



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂLȚEȘTI

Nr. 2626/06.04.2022

PROCES – VERBAL
al ședinței de îndată a Consiliului local Bălțești
din data de 04.04.2022

Încheiat astăzi, 04.04.2022, în ședința de îndată a Consiliului Local Bălțești, la care au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 13 existenți, după cum urmează: Bălan George Tiberiu, Burdușel Nicolae, Cernat Horia Constantin, Chiricheș Viorel Lucian, Istrățescu Simona, Moise Ion, Moise Mihail Bogdan, Niță Daniel, Olaru Aurelia, Rusnaciu Viorica Elena, Toma Elena și delegatul sătesc Dobre Ion.

Ședința s-a convocat în baza Dispoziției nr. 90/04.04.2022 emisă de primarul comunei Bălțești.

Ședința a fost anunțată telefonic în data de 04.04.2022, iar domnii consilieri s-au prezentat la sediul primăriei unde au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței și și-au exprimat votul pentru fiecare proiect, apoi au semnat prezența.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de creștere a eficienței energetice – Sediul central - Primăria comunei Bălțești, județul Prahova” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 2 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚA ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚA ÎN CLĂDIRI PUBLICE – OPERAȚIUNEA B.2: RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ SAU APROFUNDATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de creștere a eficienței energetice – Sediul S.P.C.L.E.P. Bălțești, comuna Bălțești, județul Prahova” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 2 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚA ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚA ÎN CLĂDIRI PUBLICE – OPERAȚIUNEA B.2: RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ SAU APROFUNDATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE.

Cele două proiecte prezentate pe ordinea de zi trebuiau aprobate urgent pentru a putea fi depuse la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Supuse la vot, proiectele au fost adoptate cu 10 voturi ”pentru” și 1 vot ”împotriva”.

Prezentul proces verbal a fost încheiat în două exemplare, din care unul se înaintează la Institutia Prefectului - Județul Prahova.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BURDUȘEL NICOLAE

SECRETAR GENERAL,
POPESCU SIMONA MĂDĂLINA

